
Участь кафедри менеджменту у студентській науковій конференції 

ФЕМП «Пріоритети соціально-економічного розвитку суспільства в 

умовах війни та післявоєнний період» 

 

Науково-дослідна робота студентів – це інвестиції у власний 

особистісний та професійний розвиток, що допомагають кожному стати 

частиною наукової спільноти університету та в подальшому сприятимуть 

зростанню інтелектуального потенціалу країни. Саме тому участь студентів у 

різних наукових заходах сьогодні як ніколи стає важливим психологічним 

чинником зростання рівня їх мотивації до навчання. 

Напередодні святкування в Україні Дня науки – традиційно у третю 

суботу травня, 18 травня 2022 року на ФЕМП ДТЕУ була організована та 

проведена щорічна студентська наукова конференція, активну участь у якій 

взяли студенти різних освітніх програм та курсів – відповідно до проявлених 

ними наукових інтересів. Цього року тематика доповідей студентів на 

конференції була присвячена актуальним соціально-економічним проблемам 

нашого суспільства в умовах війни та післявоєнний період. 

Внаслідок підвищеного інтересу студентів до події кафедрою було 

організовано роботу 3-х наукових секції – «Лідерство та управління 

організаційними змінами» (керівник – доц. Миколайчук І.П.); «Креативні 

технології та інструменти HR-менеджменту» (керівник – проф. Жуковська 

В.М.); активно працювала секція «Менеджмент бізнесу та торгівля в умовах 

ризиків» (керівник – проф. П’ятницька Г.Т.), на якій були представлені 

доповіді української та англійською мовою.  

Змістовні доповіді студентів з проблем, які переживає вітчизняний 

бізнес під час війни, стратегій та перспектив економічного відновлення 

України у післявоєнний час з акцентом на пріоритетних сферах бізнесу, 

відновлення агропромислового комплексу, логістики як ключового фактору 

повоєнного розвитку України, лідерства компаній під час війни, діджиталізації 

бізнес-процесів та електронної комерції на підприємстві торгівлі, креативних 



хабів, інновацій у рекрутменті та професійному навчанні персоналу, 

застосування технології Wellbeing як методу залученості працівників, 

презентація кращих hr-практик, розвитку кар’єрного коучингу тощо, цікаві 

питання, яскраві презентації та креативні ідеї – такою залишилася палітра 

вражень у керівників секцій та наукових керівників учасників конференції. 

Всього у форматі Zoom-конференції виступило біля 50 студентів – 

представників різних курсів 5-ти факультетів – ФЕМП, ФТМ, ФМТП, ФІТ, 

ФФО. 

Засідання секцій тривало у комфортній та дружній атмосфері обміні 

думками та практичної спрямованості доповідей. Керівники секцій 

відзначили, що всі учасники були високомотивовані до участі у конференції, 

отримання внутрішньої та зовнішньої винагороди, актуальної інформації та 

нових знань. Приємно вразили всіх присутніх на засіданні секції високий 

рівень володіння студентами матеріалом доповідей, а також захопленість, з 

якою вони викладали результати своїх досліджень під час презентацій, 

взаємна підтримка та заінтересованість в участі, патріотичні настрої та віра у 

Перемогу України у війні!  

Ми впевнені, що такі події значно сприяють внеску кожного студента у 

економічне відновлення України в повоєнний час!  

Щиро дякуємо всім учасникам конференції за участь у науковому святі 

ФЕМП та бажаємо подальших цікавих наукових досліджень та соціально-

економічного зростання нашої держави! 


